

印尼华裔总会支持萨巴姆·西莱特被追封为民族英雄



发言人和有限的受邀者与内政部长迪托合影

【本报讯】印尼华裔总会主席黄德新(Teddy Sugianto)全力支持追封萨巴姆·西莱特(Sabam Sirait)为民族英雄的建议。这是对为国为民做出贡献的萨巴姆·西莱特表示的赞赏。

黄德新于周二(22/3/2022)参加由印尼基督教青年运动(GAMKI)和印尼基督教大学(UKI)在雅加达东区扎旺镇印尼基督教大学医学系礼堂举办的“萨巴姆·西莱特的典范和领头”全国研讨会。黄德新说：“苏北省棉兰市印尼华裔总会常务主席参与推动追封萨巴姆·西莱特为民族英雄的建议。我们在雅加达支持和希望萨巴姆·西莱特被追封为民族英雄的心愿，很快就能实现了。”

黄德新说，印尼华裔总会向萨巴姆·西莱特表达最高的敬意，因为在他的一生中提供了许多启



黄德新向内政部长迪托递交纪念品

示和做出良好的典范，使他成为完整的印度尼西亚人，使建国五原则和殊途同归充满活力，直到走到生命的尽头，萨巴姆不断为国服务。

黄德新说：“对印尼华裔总会来说，萨巴姆·西莱特是在为国为民的生活中维护宽容价值观的领导人之一。”他介绍说，萨巴姆·西莱特为真理而战的勇气，是世代传承给后代的故事。



黄德新从萨巴姆·西莱特的家属接受书本

此前，内政部长迪托(Tito Karnavian)也全力支持已故萨巴姆·西莱特成为民族英雄的提议。认为萨巴姆·西莱特值得被授予民族英雄的荣誉称号，因为他始终保持印尼民主的质量。

彩。萨巴姆·西莱特始终肃的态度对我说，内政部长必须坚持维护民主、多元化和殊途同归的原则是在多样性之上，而不视种族、宗教、人种是在人道主义之上。

迪托说：“在我担任内政部长期间，萨巴姆先生是地方代表委员，我记得在2020年当270个地方选区临近选举时，地方代表委员会邀请我们。他以严

肃的态度对我说，内政部长必须坚持中立和保持民主。这是他的命令。”

黄德新说：“对印尼华裔总会而言，萨巴姆·西莱特是在为国为民的生活中维护宽容价值观的领导人之一。”他介绍说，萨巴姆·西莱特为真理而战的勇气，是世代向后代讲述的故事。

(BAM/EKA)



黄德新发言时



研讨会的气氛



发言的人们合影

印华百家姓协会第7届全国代表大会在锡江隆重举行



陈荣光致词

【本报讯】2022年3月20日至22日，印华百家姓协会(PSMTI)在南苏拉威西锡江以线下及线下视频举行第七届全国代表大会，同时会议委员会主席宣布陈荣光(Willianto Tanto)当选为PSMTI 2022-2026年度总主席，替代卸任的林万金先生。

3月21日(星期一)大会主以“印华百家姓协会团结一致、自立、坚强”为主题的第七届全国代表大会在锡江 Tamalate 区 AP Pettarani 街 Claro 酒店会议厅隆重举行。

由南苏拉威西省省长安迪·苏迪曼(Andi Sudirman Sulaiman)主持开幕礼。出席嘉宾包括：前国企部长余世干(Dahlan Iskan)和国企部长埃力克(Erick Tohir)等嘉宾。

陈荣光当选2022-2026年度总主席



印华百家姓领导层与参加会议嘉宾合影



选举委员会宣读决定书

之前，3月20日在欢迎晚宴上，地区秘书卡尼(Abdul Hayat Gani)致词表示，欢迎来自25个省、160县区的近千名参与者参加这次的晚宴。

3月21日，全国会议通过Zoom程序在线参加者公开表达了许多愿望，希望团结和加强组织、团结、成为一个有诚信和自立、坚强的强大组织。



当选主席陈荣光接收会旗

在全国大会开幕式上，南苏拉威西省长对第七届PSMTI全国大会的召开表示赞赏，华人社区在开展对政府活动中的贡献，是与政府有关部门协同进行非常

好，尤其是在当前的疫情大流行期间。例如，为公众举办大规模疫苗接种活动。

他说，“在PSMTI聚集的朋友都是愿意参与政府所有活动，我们非常感谢参

与开展大规模疫苗接种活动的人。这一点，可证明该协会讨论许多事宜，包括：团结、和谐、社会福利活动，以及如何在这场大流行中生存。希望未来PSMTI可以由最好的管理层领导，进一步加强团结。当然，对于这次全国大会，我们希望选出好的、可靠的管理层，能够加强团结，让我们一起建设国家。”

将卸任总主席林万金作了工作报告同时，也向南苏拉威西人民表示感谢，特别是感谢南苏拉威西省省长抽出时间支持此次活动的实施，他也希望得到各方支持PSMTI。

他说，“PSMTI能够继续努力，切实履行权利和义务，将协助国家建设成为一个公正和繁荣平等的社会。”

致词完毕，会议委员宣布领导层解职后，先后出现了埃迪·赫西和戴迪等替补人选，但两人都退出了候选资格，甚至转而支持候选人陈荣光。

在这次全国会议上，还与国企部长埃力克和土地规划部副部长苏尔雅(Surya Tjandra)举行了一场脱口秀，以对当前经济发展发表观感。

本报记者明光/Bam报道